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f(x) = xsinx (

La fonctionf est définie sur par f (X) = xsin X.
Pour tout réek, f (- x)= ¢ X)sin{ x), or sin(- X)=- sinx, donc
f(-X)=- X sinxy xsinx f(X);lafonctionf est donc paire.

f(X)=x+sinx (

La fonctionf est définie sur par f(x) = x+sin X.

Pour tout réek, f(- X)=- % sin{ X) *or sin(- X)=- sinx, donc




f(-X)=- x sin(&- (« sinx- f(x) *lafonctionf est donc impaire.
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La fonctionf est définie sur par f (X) =sin 2x. Pour tout réek,
f(x+p) =sin(2(x+p))=sin(x+ 2 *or sin(@+ 2v )= sina, donc
f (x+p) =sin(2x) = f (x) *la fonction f est donc périodique de périodgy .
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cos@+ 2 )= coxn f(x+6p)=cos g +£4 =f (x)* afonctionf est donc périodique
de période 6p .
(
# % , F(x) = 3sinx
X
La fonction f est définie sur ' par f(X) = 3sinx
f(x)=3" ﬂ, or on sait d’apres le cours glim sinx =1, donc par produit im 3ﬂ =3
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La fonction f estdéfinie sur ' par f(Xx) =
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La fonction f est définie sur par f(x) =sinx- x
On sait que, pour tout régl - 1£ sinxE 1,donc-1 X sinx & -1 X, puis f(X)£1- x.
I(l@rrl (1- X)=-¥ , donc d’apres le théoréeme de comparaislgll, f(X)=-¥ .
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f (X) =cos X+ x
On sait que, pour tout réel - 1€ cos(X E ., donc- 1+ xE cos(X ¥ xE ¥ X, puis f(X) £1+ x

. I(l@ng (L+x)=-¥ ‘aprés le théoreme de comparaisd(i@m@ f(X) =-¥
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f (X) = xsin x
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f (X) =sin(2x)
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